

В гостях у сказки

Посмотрев панорамные картинки в книге «Кот в сапогах» (книгу принесла Лера из дома), дети захотели сами показать эту сказку. Прочитали,



рассмотрели иллюстрации, обговорили характер героев и все! Хоть сейчас на большую сцену.

Катя не поленилась притащить сапоги-красные, высокие. Ей предстояло быть Котом. А остальные костюмы мы подбирали в группе. С утра быстро вырезали маску льва, Артур



сам клеил, даже степлером пытался соединить. А как он тщательно выбирал себе наряд. Оранжевые штаны, яркая грива из фатина на шею, такого же цвета маска - натуральный Лев. Король наш степенный Тимур, дочка-принцесса - Златочка, сын мельника, будущий Маркиз Карабас- Саша К. Людоед неповторяемая Валерия, в лохматом парике и толстых штанах людоед выглядел внушительно. Грустная роль у шустрой мышки - Полины, куропатки – Дарины, кролика Ивана, но роль есть роль, и обыграть ее надо умело. Остальные ребята(Лавр, Кирилл, Дарья) косари и жнецы, махали настоящими деревянными косами и на вопрос: (Чьи это поля и луга?) звонко пели: Маркиза, Маркиза Карабаса! Король, увидев богатство Маркиза, отдал влюбленную принцессу в жены сыну мельника. Так что Кот очень даже пригодился хозяину, помог ему стать богатым, за счет своего ума и хитрости. Дети из группы «Лимпопо» смотрели с удовольствием, и пригласили наших ребят на свой спектакль. Получается вот такой обмен талантами.